

6.V. 2024.	PONEDJELJAK <i>Dominik Savio</i>	Za zdravlje i obraćenje obitelji	7
		+ Biserka i ob. Grmić, Terezija i ob. Bračun	18,30
7.V. 2024.	UTORAK <i>Dujam</i>	+ Anica Sušilović	7
		+ Dario Kasumović	18:30
8.V. 2024.	SRJEDA <i>Marija Posrednica</i>	+ Marija Talan	7
		+ Ivka i Ivan Detoni	18,30
9.V. 2024.	ČETVRTAK <i>SPASOVO</i>	+ Dragica Rubinić i ob. Stanešić	7
		+ Ivan i Anđa Raguž	18,30
10.V. 2024.	PETAK <i>Gospa Trsatska</i>	+ Barica Šambula	7
		+ Đurđica i Marijan Međurečan, Dragica, Davor i Ivan Šimunić	18:30
11.V. 2024.	SUBOTA <i>Ljerka</i>	+ Dražen i ob. Huzjak	7
		+ Nada, Ivica i ob. Dumić, Štefica i Krešo Obradović	18:30
12.V. 2024.	Sedma vazmena nedjelja	+ Dora i Josip Potroško	7
		ŽUPNA	9,30
		+ Nevenka, Pavao, Tomislav i ob. Keglević i Marija Gojmerac	11,30
		+ Đuro, Štefanija i ob. Canji i Šijak	18,30

SPASOVO

Dokaz je spasa za čitavo čovječanstvo, zato se zove Spasovo. Ta svetkovina označuje svršetak Isusova ukazivanja apostolima, a broj od 'četrdeset dana' znači puninu njegova djelovanja na zemlji, ispunjenje svega što je donio za spas čovječanstva. Uzašašće pak znači da je on sada i kao čovjek uzdignut u božanske sfere, da je i kao čovjek postao gospodar neba i zemlje, da je sjeo zdesna Bogu. Šjediti zdesna Bogu biblijski je izraz koji označuje da netko ima Božju vlast u rukama. Krist, dakle, ima vlast nad svima, posebno nad zlom i Zlim. Na njemu je da podloži zlo i Zloga Očevoj volji, da onda konačno bude Bog sve u svima. Isus nije otišao sa zemlje te nas ostavio siročad i same, nego je, uzlazeći na nebo, još jače ostao u našoj imanenciji, među nama prisutan. Tek sada kad je preuzeo gospodstvo nad svijetom, nad svakim čovjekom, nad svakim detaljem tvog života i ljudske povijesti, tek sada je potpuno među nama i 's nama do svršetka svijeta'. Isusov izraz 'Ja sam s vama' u Bibliji znači Božju moć, prisutnost i garanciju pobjede. Vjernik je siguran da će pobijediti zlo. On ne vjeruje zlu, ne da se prevariti Zlim, zavarati trenutnim mrakom, nego vjeruje u zoru i već vidi dan koji dolazi...

**ŽUPNI URED SV.
ANTUNA PADOVANSKOG**
Franjevačka 1,
KOPRIVNICA
Tel. 048/642-160
e-mail: fra-kc@ofm.hr
www.ofm.hr/koprivnica

UREDOVANJE
Svaki radni dan od
8-9 i 17-18

KRŠTENJE
Prijava u uredovno vrijeme
Pouka petkom u 17,00

VJENČANJE
Obvezatan je tečaj pripreve
za brak. Prijava u župnom
uredu mjesec dana prije
vjenčanja.

BOLESNICI
Bolesnicima na vrijeme
omogućite posjet
svećenika. Bolesnike
redovito pohađamo o
Božiću i Uskrsu.

SPROVOD
Nakon dogovora s
Komunalcem vrijeme
sprovođa prijavite u
župnom uredu.

KLANJANJE
Svake srijede poslije
večernje svete mise u našoj
crkvi je pobožnost euharis-
tijskog klanjanja.

Izdaje i odgovara:
Župni ured Sv. Antuna
Padovanskog



ŽUPNI LISTIĆ
ŽUPE SV. ANTUNA PADOVANSKOG KOPRIVNICA
Broj 18 Godina XVII 5. svibnja 2024.g.

Šesta vazmena nedjelja - godina B

IZVOR PRAVE RADOSTI

Evangelje: Iv 15,9-17

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Kao što je Otac ljubio mene, tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna.

Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne izabrate vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge.«

Ostala čitanja: Dj 10,25-26. 34-35. 44-48; 1 Iv 4,7-10;

Prvo čitanje šeste nedjelje po Uskrsu je iz Djela apostolskih koje nas informira o govoru svetog Petra u kući Kornelija. Apostol sa zanosnom radošću javno obznanjuje da evangelje vrijedi za svakog čovjeka. Tu pomislimo prije svega na sebe i promislimo to da je evangelje Božja poruka nama. U drugom čitanju sveti Ivan otkriva da je izvor naše radosti Božja ljubav prema nama. Sveti Ivan evanđelist govori o radosti. »Ovo vam rekoh, da radost moja bude u vama te da radost vaša bude potpuna!« U ovom svijetu u kojem ima tako malo radosti, važno je pustiti u naše srce poruku, da imamo pravo radovati se. Što je zapravo radost? Radost je kvaliteta duše, a hrani se iz saznanja da naš život ide u dobrom smjeru. Vanjske okolnosti, kao npr. zdravlje, blagostanje itd. mogu nam pripomoći da se radujemo, ali sami za sebe nisu dovoljni da nam osiguraju sreću. Postoje zdravi i bogati ljudi koji se ne znaju radovati, a postoje bolesni i siromašni ljudi iz kojih gotovo zrači životna radost. U stvari, tu trebamo tražiti razliku: jedna stvar je radovati se nečemu, a sasvim druga stvar znači »životna radost«.

Budući da radost ne ovisi u stvari ni o kakvoj vanjskoj okolnosti, za nju nema recepta. Povremeno se može čuti da bismo mi kršćani trebali zračiti više radosti pa bi

naše svjedočenje bilo djelotvornije. Ovo može biti istina ali i ne mora, jer se radost ne može odglumiti. Namješteni smiješak nije privlačan. Vjerodostojna životna radost se naprotiv probija i kroz suze. Prava radost je inače trijezna i tiha. Ipak, može se skicirati onaj životni put po kojemu se može stići do vjerodostojne radosti, a to je put evanđelja. Općenita je istina da se ne možemo radovati ako nas u tome drugi ne pomognu. Duhovna radost hrani se iz života posvećenog drugima. Točno tome nas uči ovaj dio evanđelja. Isus radost povezuje s uzajamnom ljubavi. Možda ovu tvrdnju lakše možemo razumjeti ako promislimo što je kome suprotno: tko drugome uzrokuje bol ili patnju, taj ne može biti sretan jer ujedno gasi svoj izvor radosti. Plodno tlo radosti je spremnost da se okrenemo prema drugome. Možemo se pozvati i na svoje iskustvo: uvijek, kada smo drugima učinili dobru uslugu, kada smo bili dobronamjerni, kada smo se pokazali velikodušnima, strpljivima, puni razumijevanja, onda smo iskusili unutarnju, tihu duhovnu radost.

Radostan život, međutim, ne znači bezbrižan život. Nikome ne treba posebno dokazivati da briga, žalost, razočaranje spadaju u ljudski život. Tu je međutim, riječ o tome da smo odgovorni za svoju sreću. Jedan od uvjeta sreće je da izbacimo iz svoga života nepotrebnu, nezdravu zabrinutost Dosta često »od muhe napravimo slona«, npr. zbog kašnjenja nekog autobusa napravimo tragediju, zbog mrlje na odijelu postanemo nesretni, prva sijeda vlas ispuni nas užasom. »Ne brinite se nepotrebno« upozorio je Isus svoje učenike. Zašto molitva jednog žalosnog čovjeka ne dospije do oltara? — postavlja pitanje jedan duhovni pisac pa odgovara: »Zato jer se gnijezdo žalosti nalazi u srcu i sprječava da se molitva rascvjeta iz njega.« Ova nezdrava žalost ukorijenjena u grijehu, u nemirnoj savjesti, u ravnodušnosti i u nemarnosti gasi životnu radost. Žalost nas nadalje slabi u odnosu na iskušenja jer nam oduzima spremnost za dobro.

Do sada izrečenim nikako se ne želi dati irealna slika o životu vjernika. U svakom čovjeku postoji stanovita doza »nesretnosti«, egzistencijalna žalost, jer svi smo podređeni zakonu grijeha i moramo biti svjesni toga. Ali zbog toga se moramo truditi da u pozitivnom smjeru usmjerimo naš život jer radost nije nešto što čovjek može posjedovati, već je to saznanje da nas Bog ljubi. To je bio izvor velike radosti betlehemske pastira, to je i radost učenika, kada im se neočekivano pojavio uskrsli Isus. Kršćanska radost izvire iz susreta s Isusom.

Nije lako sačuvati unutarnju vedrinu i radost u tijeku svakodnevnih iskušenja. Oko nas je previše udaraca, tragedije, ljudske bijede, a da nam srce ne bi krvarilo, da nam suze ne bi potekle, a da nas ne bi spopao nemir i žalost. Jedan jedini način je da sačuvamo mir u svom srcu: ako povjerimo svoj život Božjoj providnosti, ili kako je to toplim riječima izrazio sam Uskrsli Isus: »Kao što je Otac mene ljubio, tako sam i ja vas ljubio«. To je izvor sve naše radosti.

OD NEDJELJE DO NEDJELJE

KANONSKA VIZITACIJA ŽUPE

U ponedjeljak, 29. travnja kanonsku vizitaciju župe sv. Antuna Padovanskog u Koprivnici obavio je naš varaždinski biskup mons. Bože Radoš u pratnji svoga tajnika vlč. Marka Domitera. Nakon kratke molitve u crkvi u pratnji župnika o. Marijana posjetili su dječji vrtić Smiješak u Starogradskoj ulici te Dom za umirovljenike Petković. Poslije podne u župnoj dvorani Biskup se susreo s više skupina vjernika koji su aktivni u župi. Prvo je bio susret s članovima Župnog pastoralnog vijeća i Župnog ekonomskog vijeća. Slijedio je susret sa članovima Franjevačkog svjetovnog reda i Franjevačke mladeži. Poslije njih okupili su se članovi župnog zbora i malog stada, zatim liturgijski čitači, volonteri župnog Karitasa. U 18 sati u crkvi se susreo s ovogodišnjim prvopričesnicima i krizmanicima. U 18,30 započela je svečana misa na kojoj se okupio lijep broj vjernika. Tako je završila vizitacija župe.

Sveta potvrda – 4. svibnja 2024.

Jučer prije podne delegat varaždinskog biskupa preč. Anđelko Koščak podijelio je sakrament svete potvrde sljedećim kandidatima:

Noa Belobrk, Bernard Brlošić, Pavao Bunić, Jakov Cuković, Petar Ferčec, Jakov Jakupek, Luka Ivan Jurendić, Alen Kragl, Patrik Krznarić, David Kuhar, Petar Rušak, Jakov Salajpal, Josip Sušilović, Kristijan Špoljarić, Andrija Švegović, Gabriel Tušek, Mateo Žufika, Niko Josip Županić, Una Bebek, Leona Frankol, Evolet Horvat, Leda Lucija Igrić, Anja Ištvanović, Katja Jakopec, Nika Jurendić, Greta Lonjak, Mirta Lovrenčić, Katja Martinković, Paula Martinković, Gabrijela Mehkek, Ema Nemeč, Dora Pakasin, Gita Posavec, Lora Sabolić, Anja Sinjerec, Edita Sušilović, Mia Špoljarić, Viktorija Vadla, Lea Vugrin, Katja Zagorščak. Čestitamo krizmanicima, njihovim roditeljima, kumovima i obiteljima kao i o. Zoranu koji ih je pripravljač za ovaj sakrament.

PRVOPRIČESNICI – 5. SVIBNJA 2024.

Danas za vrijeme župne mise primili su prvu svetu pričest sljedeći kandidati: Tvrtko Barač, Bruno Bistrović, Mihael Celinger, Stefan Drk, Teo Dujmović, Erik Eisenbeisser, Luka Holec, Aleksandar Horvat, Lucas Juriša, Lovro Korošec, Jakov Kovač, Noel Majstorović, Josip Martinaga, Ante Odak, Petar Pintarić, Mata Pozder, Matej Rajn, Abel Ranilović, Jura Sitar, Ivor Srpak, Leon Šprem, Rafael Vadla, Teo Valeš, Nolan Wölfing, Nika Bunić, Mihaela Dautanec, Ella Gašparić, Franka Klobučar, Dorotea Kolarić, Doris Krovina, Lora Kuharić, Hana Lovrenčić, Jana Medvarić, Klara Međimorec, Lena Papp, Marija Rihtarić, Ana Slobodanac, Ria Stilin, Zara Šurić, Veronika Varović, Viktorija Vrban. Čestitamo prvopričesnicima, njihovim roditeljima i obiteljima kao i o. Zoranu koji ih je pripremao.